

# 掸封尘：当今神州国度为何如此多反神辱神现象



日照港成了人人都能吃一口的“唐僧肉”。图为2013年10月10日，山东省日照市日照港的起重机。（STR/AFP/Getty Images）

更新 2024-11-26 5:51 PM 人气 658

标签：中共党文化，五千年神传文化，无神论，文革

【大纪元2024年11月26日讯】中国人信神的历史，大概可以划分为三个阶段：

第一阶段。从炎黄时期—1949年中共执政前。这一阶段，中国人信神、敬神、修神，五千年神传文化薪火传承，神州美誉名副其实。

第二阶段。1949年中共执政后—1966-1976年。这一阶段，以无神论为源头的中共党文化，一言堂强行向中国人灌输无神论，特别是1966-1976年的十年文革浩劫，造成了传统文人、文物和文化的致命之殇。中国人信神信了五千年，中共让人不信神只用了几十年。更准确点说，主要是通过文革十年，就把中国人对神的正信连根挖掉了。从此，中国人几乎进入了“信仰真空”状态。

第三阶段。1976年—今天。这个阶段可以称之为“后文革时期”。中国人对神的信仰继续下滑，谤神、辱神事件接二连三；吃“唐僧肉”蔚然成风。

本文所呈现的是“后文革时期”的一些真实案例。

### 女子攀爬佛像大喊大叫自称“活菩萨”

2024年9月14日，一则女子爬上佛像大声喧嚣的视频引发关注。视频显示，山西朔州应县木塔景区内，一名身着粉白上衣的短发女子，在佛像上时而站立，时而坐下，大喊“哪来的菩萨”，“老子是活菩萨”，“天王老子是谁？都给我跪下！”

应县木塔正名为“佛宫寺释迦塔”，首层供奉的是释迦牟尼佛高达11米的金身坐像。位于山西省朔州市应县佛宫寺内，始建于辽清宁二年（1056年），是世界上现存最高大、最古老纯木结构楼阁式国宝级建筑。

事后，据应县融媒发布消息称，一女性游客在游览大雄宝殿时大声喧哗，现场工作人员及时上前提醒劝阻。该游客拒绝听劝，并突然冲到一佛像台座前，爬上佛像大喊大叫，工作人员反复劝说制止，但该游客始终情绪激动，劝阻无效。后被警方带走处置。

### 男子在乐山大佛头顶小便

女的敢对佛像撒泼，男的就敢在佛头上撒尿。

2024年1月31日，四川乐山发生了一起令人震惊的事件，一名男子在乐山大佛的头顶上公然小便。这是对乐山大佛的严重亵渎。

乐山大佛，又名凌云大佛，是一尊弥勒佛坐像，大佛开凿于唐代开元元年（713年），历时约九十年。通高71米，佛头与山齐，佛头高14.7米，神势肃穆，大气磅礴。历史记载，大佛曾多次显灵。

后续有消息称，这并不是该男子第一次对乐山大佛有不恰当的行为。据警方调查，男子在爬上佛头之前曾表现出异常的行为，他在景区内吃了香灰并喝了供在佛前的水。这些行为让人们怀疑这名男子可能存在精神问题。事实上，经过调查，他已经有多年的精神病史，这次事件也是

在发病期间发生的。尽管男子的精神病症状是导致他在佛头上撒尿的主要原因，但这并不能掩盖他对乐山大佛超级侮辱的事实。

## 济南“佛跳墙”雕塑事件

2014年1月18日，山东济南著名的商业街泉城路上，两尊“裸佛攀房”雕塑闯入公众视野：双手合十的“裸佛”召唤“小沙弥”攀房。吸引不少路人围观，被网友调侃为“现实版佛跳墙”。

20日，某报记者来到济南市泉城路附近，找到了在楼顶和墙体树立“裸佛攀墙”雕塑的火锅店。记者在现场看到，两尊雕塑已经被拆除放置在地面上，盖上了红布，墙体上依稀可以看见拆除时留下的痕迹。

火锅店一位不愿透露姓名的负责人告诉记者，所谓“裸佛”是误解和误传，其实就是“小顽童”，有人拍照片发到网上后，雕像连夜就被拆除了。至于为什么要设立这两尊雕塑，他表示自己主要负责经营，其他的事不愿多谈。

而事实上，上述“小顽童”的说法难以自圆其说。又手合十的那位，显然早已是成年了；而合十是众所周知的佛家礼节。这分明是这家火锅店以此为噱头，来招揽生意的歪点子。

济南市泉城路街道办事处和济南市城管局相关人士在接受记者采访时均表示，雕塑的设立和拆除都是“商业行为”，刚上房两天就被管理部门勒令拆下，理由是“有碍市容”。

如此严重的辱佛事件，岂是“商业行为”、“有碍市容”所能说清的？

资料显示，截止至2012年，中国有佛教活动场所3.3万余座，僧尼约24万人；佛学院38座，佛教期刊100余种，较有影响的佛教网站近200家。据不完全统计，目前中国的佛教徒人数有1亿多人。竟然没有一家一刊一网一院一僧一尼对此发出抗议之声。原因嘛了其实也很简单，因为他们统统被中共要求“跟党走。”

## “唐僧肉烧烤”火爆全国

在《西游记》里，各路妖怪都想吃唐僧肉以求长生不老。于是，不少商家抓住“吃唐僧肉长生不老”大做文章，捞取歪财。

## ● 悟空八戒闹市烤卖“唐僧肉”

2014年1月27日，西安晚报披露，位于延安市百米大道年货一条街的一家烤肉摊甚是火爆，注目观看，原来是“猴哥”和“八戒”当街架起炭火，烤卖“唐僧肉”哩！此举在赚足眼球的同时，也引发民众热议。

记者看到，一家主营烤肉串的风味小吃摊前围了很多人，其中小孩子尤多。两名分别装扮成“孙悟空”和“猪八戒”造型的男子，手持烤肉串手舞足蹈，嘴上还念念有词：“新鲜唐僧肉，10元6串。”

记者注意到，小吃摊顶部和底部均挂着“2014年最火爆街头小吃——唐僧肉”的招牌，并喷绘有86版电视剧《西游记》中的唐僧造型。围观人群中，有人一副无所谓的神态，手持肉串吃得津津有味。

## ● 据2018年2月12日的贴吧消息，某农村大集惊见“孙悟空卖唐僧肉”。

帖子说，这次在一个集市上就看到一个卖唐僧肉的，而这卖家也很不可思议，竟然就是大师兄。挤到前面看了看，卖的不过是传统的羊肉串儿，负责烤串的穿着黄色的僧服，腰间围着虎皮裙，头上带着一个头套，打扮成孙悟空的样子。一边吆喝、一遍翻动着炉子上的肉串。小摊前围观的人是里三层、外三层。有看热闹的，有来尝鲜的。比集上其他的小吃摊人气要旺很多。

## ● 2013年6月18日，网友“凤凰涅槃”在南宁市大沙田百灵路美食节上，见到一商家竟然打出卖“唐僧肉”的招牌，便在网上发了一条帖子：《奇葩！为吸引顾客眼球，竟有人卖起了“唐僧肉”！》，引发众多网友的围观，不少网友认为，这样的方式明显是在为自己炒作。

## ● 2013年6月25日，中国吉林网刊文：《烧烤店出秘制“唐僧肉” 吃客调侃想长生不老》。

文章说，“你挑着担，我牵着马，迎来日出，送走晚霞。”相信很多人再熟悉不过，这是电视剧《西游记》的主题曲，而在《西游记》中，能吃上一口唐僧肉是各路妖魔鬼怪的梦想。

“哎呀，这烧烤店竟然有‘唐僧肉’，我得吃上一口，这样才能长生不老。”长春市民王先生对唐僧肉垂涎欲滴了。

记者看到，这家店打出了“真人对家人朋友好，唐僧肉不能少”、“爱她就给她吃唐僧肉。”这样的标语。

“唐僧肉就是大块的牛肉，然后配上我们秘制的调料进行烧烤，保管好吃。”服务员介绍说，很多市民来店内吃烧烤都会点“唐僧肉”。

● 开在重庆的一家“唐僧烧烤特色烧烤店铺”，采用线上对线下的营销方式，以及极具特色的西游风格，方便快捷服务，赢得了诸多消费者的青睐。

商家为了调人胃口，还编造的所谓“品牌故事”：“贞观三十七年冬，唐僧师徒四众，西天见佛主，取得《烧烤真经》。遂径归东土，途径渝州，见渝州人多好食，能采各地之长，应各方所需，烹之以百菜百味，遂驻足于此，设坛讲经，授以烧烤之术，腌制之法，留以麻辣之香，渝人食之，莫不惊叹。唐僧遂将此烹饪之法取名为“唐僧烧烤”，以飨世人。”

● 2014年3月14日，武汉新洲区旧街举行传统花朝节。一烧烤摊主头戴孙悟空面罩，身着孙悟空黄袍，有模有样地烧烤“唐僧肉”，引得游客好奇围观。

● 2019年2月9日，郑州巩义市一处庙会小吃街上，两名男子分别装扮成猪八戒和孙悟空的模样在小吃摊上卖烧烤，佯称卖的是“唐僧肉”。

● 据来源于爱企查的消息称，2023年11月10日，位于重庆市沙坪坝区陈新村的一家唐僧肉烧烤餐馆正式开业。目前处于营业状态。

● 2019年5月，南昌首家西游记主题餐厅开业，招牌菜居然是“唐僧肉”。这家店叫“火焰山”，是一家《西游记》主题餐厅，吃的是南昌人夏天最爱的烧烤，招牌菜居然也是“唐僧肉”！商家自白：才开业不到一周，生意火爆到不行，每天都是超多人！瞬间跻身南昌最新网红打卡门店！

● 时间来到2024年，一家名为“唐僧烤肉店连锁加盟”的帖子出现在网上。公开承诺：对加盟者实地考察选址，标准化运营，开业指导，品牌推广支持，招商范围全国。并明码标价：唐僧肉店投资41.1万起；唐三藏肉夹馍投资22.8万起。

唐僧本是出家人，古时认为人一出家就是“半神”了；按照《西游记》所说，唐僧最终修得正果，成就了旃檀功德佛。不知道卖“唐僧肉”和吃“唐僧肉”的双方是否想过，这种行为是不是对神的大不敬？而且要知道，《西游记》里想吃唐僧肉的可都是些妖魔鬼怪。如此说来，是不是还有自甘堕落、自取其辱之嫌呢？

结语

中国号称神州，信神、礼神、修神的文化传承了五千年。彼时的中国人神性十足。

中共恶魔来了，反神、辱神甚至“吃神”的党文化肆虐近百年。马克思说：“宗教是麻醉人民的精神鸦片。”毛泽东说：“僧是愚氓犹可训。”中共文人郭沫若说：“千刀万剐唐僧肉。”此时的中国人神性全无，魔性大发。

中共是历撒旦教、光照帮、共产党三代嫡传的“魔鬼世家”，而无神论就是它的“镇宅之宝”，是中共红魔毁灭中国乃至人类的最根本最毒辣的夺命杀招儿。

责任编辑：金岳